	PHÒNG GDĐT GIAO THỦY

TRƯỜNG THCS GIAO AN

	ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA  GIŨA HỌC KÌ II NĂM HỌC 2023-2024
Môn: TOÁN – Lớp 6


 (
ĐỀ THAM 
KHẢO
)


Phần I. Trắcnghiệm (3,0điểm)
- Mỗi câu trả lời đúng được 0,25điểm
- Đáp án:
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	B
	A
	C
	C
	B
	B

	Câu
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	D
	A
	B
	A
	C
	C




Phần II. Tự luận (7,0điểm)

	Bài 1
	Nội dung
	Điểm

	1.a
	

	0,25

	
	

	0,25

	1.b
	

	0,25

	
	
	0,25

	
	
	0,25

	1.c
	

	0,25

	
	
	0,25

	
	
	0,25



Bài 2

	








2.a
	



	

0,25

	
	



	

0,25

	
	





	


0,25

	2b




	

	

	
	

	0,25 

	
	

	0,25

	
	


Vậy 
	0,25 

	

	

	

	
Bài 3
	Số học sinh của lớp 6A là
15+25 = 40 ( học sinh)
	
0,5

	
	Tỉ lệ phần trăm học sinh học lực giỏi so với cả lớp là

	
0,5

	

	

	Bài 4


4a
	Vẽ hình đúng

[image: ]
	
0, 5

	


4b
	[bookmark: _GoBack]Vì điểm B nằm giũa hai điểm A và C 

Nên
	0,25

	
	




cm

Vậycm
	
0,25

	




4c
	Vì điểm I là trung điểm của đoạn thẳng AB 

Nêncm
	
0,25


	
	Vì I nằm giữa hai điểm A và C

Nên





cm

Vậycm
	

0,25

	
Bài 5


5a
	


	
0,25

	
	

	0,25




	
5b
	

Ta có B = 
	
0,25

	
	

	

	
	


Vậy
	


0,25
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